

9 МАЯ – ДЕНЬ ПОБЕДЫ

(Под муз. Дети подг. И ст. гр. Входят в зал и садятся на стулья)

ВЕДУЩАЯ: Ребята, мы с вами живем в самой большой стране – в России. Наша страна богата широкими красивыми реками, маленькими и большими, шумными и тихими. В ней много старых и новых городов и деревень. Россия богата полезными ископаемыми – золотом, серебром, драгоценными камнями, нефтью и газом. Богата лесами и полями. Послушайте песню о России, кот. Исполнят дети подг. Гр.

Песня « Россия» (подг. Гр)

Почти 70 лет назад 22 июня над нашей страной нависла смертельная опасность. Фашистская германия решила захватить нашу землю, наши богатства. Немецкие войска бомбили наши города и села с самолетов, расстреливали танками и пушками. Наши солдаты шли на смертельный бой, сражались, не жалея жизни. Многие уходили на фронт прямо со школьной скамьи. Разбросала война молодых ребят – кого в танкисты, кого в связисты, кого в разведчики.

Сценка « Мы – воины» (Ст.гр.)

Шли тяжелые бои. Но в короткие часы перед боем солдаты писали письма своим родным и любимым.

Послушайте стихотворение К. Симонова « Жди меня»

(стихотворение читает восп. Подг. Гр.)

Жди меня, и я вернусь.

Только очень жди,

Жди, когда наводят грусть

Желтые дожди,

Жди, когда снега метут,
Жди, когда жара,
Жди, когда других не ждут,
Позабыв вчера.
Жди, когда из дальних мест
Писем не придет,
Жди, когда уж надоест
Всем, кто вместе ждет...
Жди меня, и я вернусь,
Всем смертям назло.
Кто не ждал меня, тот пусть
Скажет – повезло.
Не понять не ждавшим им,
Как среди огня
Ожиданием своим
Ты спасла меня.
Как я выжил, будем знать,
Только мы с тобой, -
Просто ты умела ждать,
Как никто другой.

А какой радостью для солдат была каждая весточка из дома...
Письма были необходимы солдату. Символом верности и надежды
стала девушка Катюша из песни.

Песня « Катюша» (Ст. гр.)

Немалую смелость и отвагу на войне проявляли девушки-медсестры. Им приходилось выносить раненых прямо с поля боя, когда вокруг гремели взрывы и пули свистели над головой. В редкие минуты отдыха они пели раненым песни и танцевали с теми, кто уже собирался на фронт.

Вальс « Синий платочек» (ст. гр.)

Многие солдаты не вернулись домой с той войны. Мы никогда не забудем героев, сколько бы лет ни прошло, потомки всегда будут бережно хранить память о своих дедах и отцах и благодарить их за то, что они отстояли мир во имя нашей светлой жизни.

У стен Кремля горит вечный огонь славы героям, павшим в боях.

Помни, мир, о солдате железном,
Что лежит у Кремлевской стены.
На войну уходил он известным,
Неизвестным вернулся с войны.
Словно отзвук последнего боя,
Тих и строг Александровский сад.
Крепко спит под могильной плитою
Неизвестный солдат.

Объявляется минута молчания.

(звучит муз. Минута молчания)

И вот 9 мая наступил долгожданный День Победы. За подвиги в боях за Родину было присвоено звание Героя Советского союза более, чем 11 тысячам человек. С такими людьми наша страна

обязательно должна была победить. Каждый год 9 мая
встречаются ветераны, участники войны и те, кто трудился в тылу.
Они вспоминают о былом, чтят память погибших товарищей.

Стихи (Ст. гр.)

Пусть не будет войны никогда,

Не коснется нас больше беда!

В День Победы все песни поют,

В честь победы сверкает салют!

Песня « Пусть всегда будет солнце» (Подг. И ст. гр.)